



## VII. Amatőr Bojlis PontyZóna - Maconka Kupa Versenyszabályzat



A verseny kezdete: 2014. július 24. (15.00 óra)

Sorsolás: 12.00 óra

A verseny vége: 2014. július 27. (15.00 óra)

A versenyre nevezni Végh Zsanettnál (0670/396-64-55) lehet telefonos egyeztetés után (hétköznap du. 16.00 után, vagy reggel 05.00-08.00-ig).

E-mail: vegh.zsanett85@gmail.com

### **Díjazás:**

Díjazásban részesül a verseny I, II, III, helyezette (egyedi emléklap, tárgynyeremény), a legnagyobb hal kifogója (Kupa), valamint a legtöbb hal kifogó csapat (darabszám szerint). Valamennyi versenyző gravírozott emlékérmét kap. A támogatók egyéb díjakat is felajánlhatnak.

### **Általános tudnivalók:**

A verseny csapatverseny, minden csapat két, vagy három fő versenyzőből áll. A csapattagok nevét legkésőbb 2014. július 17-ig, a szabályzathoz mellékelt regisztrációs lapon, a vegh.zsanett85@gmail.com címre kell megküldeni. A verseny az I. sz. gáti nemzetközi versenypályán, a Nyári kikötőben, az I-II. szigeteken, valamint a Felező-spiccen 3 szektorban kerül megrendezésre.

### **Sorsolás:**

A sorsolás két körből áll. 1. A csapatnevek szerinti ABC sorrendben mindenki húz egy sorszámot, mely számok megadják a rajthelyek kihúzásának sorrendjét. 2. A kihúzott számok sorrendjében a csapatok kihúzzák a rajthelyeket. A kihúzott hely egyszer visszaadható és új hely húzható, a második helyet azonban már nincs mód visszaadni. Fontos, hogy az elsőre kihúzott hely visszakerül, így számolni kell azzal a lehetőséggel, hogy ugyanaz a hely kerül kihúzásra.

### **A horgászat szabályai:**

Minden versenyző köteles a horgászat szabályait betartani. A sorsolást követően kb. 120 perc áll a csapatok rendelkezésére, hogy az autóból minden holmijukat kipakolják az általuk kisorsolt rajthely területére és autóikat a kijelölt parkolóban elhelyezzék. Az etetés kezdete: 14.00 óra, ezt dudaszó fogja jelezni. A verseny kezdete: 15.00 óra, ezt három dudaszó fogja jelezni. A verseny vége: 2014. július 27. 15.00 óra. A verseny végét jelző hármasszoros dudaszó után, minden csapat köteles a horgász helyet rendezetten és tisztán hagyni. Erre 60 perc áll rendelkezésre. A versenyzők négy bottal horgászhatnak, azonban összeszerelve, előkészítve annyi botot tarthatnak, amennyit szeretnének. Minden csapat egyszerre 2 db botot használhat etetésre, parittyázásra, rakétázásra stb. a négy vízben lévő, ill. markerúszós bot mellett. A horgászat során csak az ún. bojlis botok használata engedélyezett. Tilos a feeder, match, rakós, pergető, legyező, surf botok horgászatra való használata. Surf (max. 420 cm) és spod botok csak parittyázásra, etetőrakétázásra, markerúszózásra használhatók. A markerúszós botokat nem szabad az éppen horgászásra használt, bevetett botok tartójában elhelyezni. A felcsalizott szerelések horgászatra használt botok hossza 4 m-nél rövidebb kell, hogy legyen. Botonként csak egy horog engedélyezett. Lebegtetni bármivel (parafa, műanyag csali utánzat, szivacs, lebegő bojlis) lehet. Úszók használata tilos (kivétel a marker úszó). Csak hagyományos végszerelések fogadottak el, legalább 50 g-os ólomnehezékekkel. Pasztás ólom használata, ólomra paszta gyúrása engedélyezett. Etetőkösár használata tilos. Lead Core ólombetétes, kagylóálló zsinór maximálisan 100 centiméteres hosszúságban használható. A monofil főzsinór és a monofil dobóelőke átmérője nem haladhatja meg a 0,5 mm-t.

Az elektronikus, akusztikus és vizuális kapásjelzők megengedettek. A bot spiccére rögzíthető vagy rögzített lengőspicc és rezgőspicc használata tilos. Horgászat közben nem lehet a rajthelyről behúzni a szerelékét, ezt csak és kizárólag a horgász helyről lehet a vízbe juttatni. Etetni szintén csak és kizárólag a horgász helyről lehet. Nehéz etetés (paritty, katapult stb.) reggel 07.00 órától este 19.00 óráig lehetséges. A köztes időszakban a dobócső használata a megengedett. Csalizásra csak bojli használható, melyet kötelező hajszálelőkén felkínálni. Magok csalizásra történő használata tilos. Műanyag csaliutánszatok önmagában horgászatra való használata nem engedélyezett, legfeljebb a bojli rögzítésére. A készségen felkínált bojlik legkisebb átmérője 10 mm lehet, melyet tovább faragni nem lehet.

#### **Etetésre használható:**

Etetőanyagok, morzsák, granulátumok, method-mix, föld, különböző állati és növényi eredetű lisztek, etetőanyag ragasztók, etetőanyag földek, lösz, agyag stb. használható maximálisan 75 kg mennyiségben. Etetésre és csalizásra tilos használni bármilyen élő, vagy elpusztult állatot. Növényi eredetű magvak használata megengedett, maximálisan 40 kg mennyiségben száraz állapotban (ez főzött állapotban kb. 60-75 kg). Etetőhajó használata nem engedélyezett. Minden sűrített levegővel, gázzal vagy elektromos árammal működő eszköz használata tilos az etetőanyag vízbe jutásához. Engedélyezett az etető csúzli, katapult, dobócső, etetőrakéta, paritty, PVA termékek alkalmazása.

#### **Egyéb szabályok:**

Tilos a vizet nagy erejű reflektorokkal megvilágítani, viszont szabad világító eszközt használni a sátorban, ernyők alatt. A fejlámpa használata engedélyezett. Sötétedés után a horgász helyet jól láthatóan ki kell világítani. A csapatoknak a számukra kijelölt, kihúzott helyen belül kell horgászni. Sátrak, félsátrak, ernyők, személyes dolgok elhelyezése közvetlenül a horgász helyen lehetséges. Az I. és II szigeten áramvételezési lehetőség van. A versenybe minden 1 kg feletti ponty, amúr, koi ponty számít bele. A megakasztott hal sikeres kiemeléséhez segítség igénybe vehető (csapatárs, minden versenyben résztvevő személy). Szándékosan szabálysértő módon kifogni a halat szigorúan tilos. Halfogás esetén a kifogott halat a mérlegelésig sértetlenül kell tárolni, majd a mérlegelés és fotózás után vissza kell engedni. A kifogott halakkal való kíméletes bánásmód kötelező, különös figyelemmel a gáti szakasz kövezett részére. A halak elhelyezésére megnedvesített pontymatrac (már közvetlenül a szákolás után is) és pontyzsák használata kötelező. A halakat élve kell tartani és visszaengedésig a pontyzsákban elhelyezett halakat teljes terjedelemben vízben kell tartani. Egy pontyzsákban 2 kg alatti halból maximum 5 db, 2-5 kg os halból maximum 3 db, 5-8 kg-os halból maximum 2 db, 8 kg feletti halból 1 db tárolható. Az amúr sérülékenysége miatt csak egyesével tárolható. Minden 10 kg feletti ponty és 5 kg-on feletti amúr fogását, továbbá a véletlenül fogott 10 kg feletti harcsa, 5 kg feletti tok, 1 kg feletti compó és aranyhal hal fogását azonnal jelezni kell a mérlegelőknél, szervezőnél a hal átmeneti tárolása mellett. A csapatoknak elegendő pontyzsákkal kell rendelkezni (minimum 5-7 db csapatonként, és 90x120 cm vagy 90x150 cm méret). A pontyzsákok megtelése esetén azonnali mérlegelést kell kérni. Kötelező eszközök: 1 db (lehetőség szerint 2 db) pontymatrac, 1 db minimum 90x90 cm méretű sűrű szövésű merítőháló, sebfertőtlenítő. Ha a kifogott hal elpusztult, nem számít bele a versenybe. Ha ez a versenyző önhibájából történik, vagy gondatlanságból, akkor a hal pótlási értékét a BSHE számára a csapatnak meg kell téríteni. A verseny lefújása előtt megakasztott hal kifogása akkor is beleszámít a versenybe, ha a szákolás a lefújás után történik meg.

#### **A mérlegelés szabályai:**

Mérlegelés általános esetben naponta kétszer, a rekordhalak esetében folyamatosan történik. A mérlegelést a csapatokhoz tartozó szektoron belül kell elvégezni. Méréskor a súly jelzésének jól láthatónak kell lennie a rendezők és a versenyzők számára egyaránt.

A szervezőkön kívül csak a mérlegelők, a versenyzők és a bírók szólhatnak fel szóban vagy egyéb módon a méréssel kapcsolatosan. Minden halat a szervező által biztosított mérlegelő hálóban kell lemérni, ezt benedvesítik és megállapítják az önsúlyát minden mérés előtt. Minden kifogott halat külön-külön egyesével kell felírni a mérlegelő lapra. A méréseket az erre kijelölt segítők hajtják végre. A mérlegelésnél jelen kell lennie 1 fő csapattagnak, a mérlegelőnek, az adminisztráló személynek. A fogás adatai felkerülnek a versenyző csapat mérlegelőlapjára, valamint ugyanennek a másolatára, mely a mérlegelést végző személyeknél van. Mindkét lapot aláírásával igazolja a csapat és a mérlegelést végző. Ha a mérési folyamat befejeződött és a halat visszaengedték a vízbe, valamint aláírták a papírokat, akkor a méréssel kapcsolatosan már nem lehet panaszt emelni. Mind a mérlegelőnek, mind a csapatnak ellenőrizni kell hogy a mérlegelés eredménye mind két mérlegelő lapra felkerült-e. A csupán egyik lapon szereplő, vitatott hal nem vehető figyelembe a végső összesítés során. A verseny állásáról minden csapat naprakészen értesül, az értesítés általában délelőtti és esti órákban kerül a csapatokhoz.

### **Szankciók:**

A versenyből való kizárással jár a szándékosan megcsonkított, vagy elpusztított hal, a halakkal való kultúrálatlan bánásmód, a tiltott csalik és a nem megengedett eszközök használata, a csalás valamennyi esete. Kizárás jár még a késésért, amennyiben a sorsolás végéig a csapat egyik tagja sem érkezik meg a helyszínre és nem is jelzi a késedelem okát. A gondatlan esetekből eredő halpusztulás, vagy csonkítás egyedi mérlegeléssel kerül elbírálásra. Figyelmeztetés jár (második figyelmeztetés után kizárás) ha bárki más a csapattagokon kívül etet, fásaszt, vagy bármilyen módon részt vesz a horgászatban, ide értve az etetőanyag „gombócolását” is, ha a versenyzők külső segítséget vesznek igénybe, valamint a verseny kezdetét jelző hangjelzés előtt etetni, horgászni kezdenek. Figyelmeztetésre kerül sor, ha a csapattagok valamelyike nem horgászhoz méltóan viselkedik, a halakkal kíméletlenül bánik, továbbá reflektor használatáért és nagy mennyiségű alkohol fogyasztásért is. A szervező rendelkezik azon joggal hogy mind a verseny ideje alatt, mind az eredményhirdetés idején, hogy szankciókat szabjon ki a csapatokra, horgászokra ha szabálysértést követnek el. Ezt a kihirdetés előtt azonban a csapattal is közölni kell és lehetőség szerint a félreértéseket tárgyalásos úton kell tisztázni. Minden a szabályzatban nem leírt, ám vitatott kérdésben a szervező állásfoglalása az irányadó.

### **Értékelés:**

A fogott összsúly (összes kg) alapján történik a végső sorrend felállítása. Azonos súlyok esetén a legnagyobb súlyú hal megfogásával bíró csapatot illeti az elsőség. Ha még mindig fennáll a holtverseny, akkor az első az a csapat, akinél nagyobb a fogások átlagsúlya.

**Mindenkinek sok sikert, eredményes és sportszerű horgászatot, jó szórakozást, új barátokat, ismerősöket kívánok!**

**Végh Zsanett  
versenyszervező sk.**

**A Versenyszabályzatot jóváhagyom:**

**Dr. Dérer István  
BSHE elnök sk.**

*Bátonyterenye-Maconka, 2014.07.23.*